



**Denumire program avizat:**  
**ABORDAREA REGGIO EMILIA – O PERSPECTIVĂ A EDUCAȚIEI TIMPURII**

**Grup țintă:**

Personal didactic de predare din învățământul preșcolar și antepreșcolar

<b>Criterii curriculare</b>							
<b>i. Nota argumentativă/justificativă</b> , de fundamentare a programului avizat							
Cursul răspunde nevoii de a dezvolta abilitățile personalului didactic din învățământul preșcolar/antepreșcolar în proiectarea și derularea activităților de calitate, cu favorizarea unor context de învățare diversificate și eficiente, conform Curriculumului pentru educație timpurie în vigoare.							
<b>ii. Informații generale</b>							
Domeniul tematic al programului	Denumirea programului	Grup țintă	Formă de organizare	Nr. total de ore	Distribuția nr. de ore/ forme de organizare		
					Față-în-față	Online sincron	Online asincron
Abilitare curriculară în domeniu de specialitate	Abordarea Reggio Emilia – o perspectivă a educației timpurii	Personal didactic de predare din învățământul preșcolar și antepreșcolar	Față în față	24	12	-	12
<b>iii.Scopul programului</b>		Dezvoltarea abilităților de proiectare și desfășurare în predare-învățare-evaluare a activităților cu copiii de vârstă antepreșcolară/preșcolară, cu accent pe abordarea educațională Reggio Emilia					
<b>iv. Competențe formate/dezvoltate:</b>		Cunoașterea procesului de dezvoltare a copiilor sub 3 ani, respective a celor cu vârste cuprinse între 3 și 5-6 ani și aprecierea progresului în dezvoltare și învățare a acestora Proiectarea activităților cu copiii antepreșcolari/preșcolari, cu accent pe abordarea educațională Reggio Emilia Descrierea modalităților de desfășurare a diferitelor tipuri de activități cu copiii antepreșcolari/preșcolari, incluzând context de învățare specific abordării Reggio Emilia					
<b>v. Locație de desfășurare:</b>		-Pentru componenta online asincron –Platforma Moodle -Pentru componenta față-în-față: CCDB și /sau filiale					
<b>vi. Plan de învățământ</b>							
Nr.	Denumire modul/temă	Nr. total ore/	Distribuție nr, de ore/pe forma de				



crt.		modul/temă	Față-în-față	Online sincron	Online asincron
1	Dezvoltarea copilului de la naștere la 3 ani, respectiv de la 3 la 6 ani	4	2	-	2
2	Mediul educațional și activități de învățare specifice în educația timpurie antepreșcolară/preșcolară, promovate în abordarea educațională Reggio Emilia	10	5	-	5
3	Proiectare și evaluare în educația timpurie antepreșcolară/preșcolară din perspectiva abordării educaționale Reggio Emilia	10	5	-	5
Nr. total ore/program avizat		24	12		12
vii. Modalități de evaluare a cursanților		Evaluare de parcurs la finalul fiecărui modul (test grilă, întrebări cu răspunsuri deschise), test grila final curs, portofoliu în format electronic			
<b>Resurse umane</b>					
i. Formatori implicați		ȘTEFAN MIHAELA, licență Pedagogie învățământ primar și preșcolar, certificat formator; MANEA MARINA ȘTEFANIA, licențiată în management educațional, certificate formator; BORȚEANU SILVIA, licență Pedagogie învățământ primar și preșcolar, certificat formator.			
ii. Coordonatorul programului		<b>BORȚEANU SILVIA</b> , profesor metodist CCDB silvia.borteanu@ccdbucuresti.org			
<b>Criterii economice</b>					
Cost program/cursant		180 lei			
Înscriere		<a href="#">Formular de înscriere</a>			